Méon apiBuntikn taxuvtnta - Epwtnosig

1. Tuovopddloupe péon aplOuntikn taxutnta; Mowa eivatl n povdda pétpnong tng oto S.1.;
2. Na onPElWOoETE pPE (Z) TIG OWOTEC Kal PE (A) TIC AavOaopEVEG TTPOTACELG.
Avo autokivnta A kai B €éxouv otaBepéc TaxuTNTEG Us>Us. Apa:

a. To autokivnto B £xel peyaAUtepn TaxUtnta amo TO AuToKivnTo A.

b. Ze éva oUYKeKPLUEVO XPOVIKO OldoTNpA To autokivnto A diavuel Tnyv idla amoéotaocn HeE To
autokivnto B.

c. Ztov (010 xpdvo to autokivnto A diavuel peyaAutepn amootacn amo to B.

d. Tnv idla améotacn to autokivnto A tn dlavuel 6€ HEYAAUTEPO XpOVo amo to B.

3. TumAnpowopieg pag divel n oTiydlaia taxutnta otny Kabnuepivi YAwooa;

4. 'Eva autokivnto otalel Addia amo To KAPTEP TNG PNXAVAG Tou, HE otabepo pubuo. Ot oTayoveg
ToUu AadloUu agnvouv oto Opopo onpadla OmwG autd mou Oeixvel n €lKOva. To autokivnto
KLVEITAlL amd To aplotePd TMPog to Oe€i YEPOG
NG €KOVAG. TU CUPTEPACHA UTOPEIC VA | .. . = < > i
BydA&lg yia TNV TaxUtNTd TOU AUTOKIVATOU:

a) auéavetal pe to xpdvo, B) PEWWVETAL PE TO XPOVO, Y) gival otabepn.
AlTloAOYNoE TNV £MAOYN OOU.

5. 0 nxog otov agpa Kiveitat ge péon taxutnta ux. ‘Evag Kuvnyog mupoBoAcsi, evw Bpioketal o€
amootacn d, Pmpootd amd €vav KAtakopuwo, peYAAo toixo. O Kuvnyodg akoUegl TNV NXw Tou
TUPOBOAIGHOU PETA amod XpoVviKo Oldotnpa At. Apa n péon Taxdtntd Tou AXou sivat:
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Méon apiBuntikn Taxuvtnta - AGKNGEIG

Odnyviec: Amavinos N Auos KaBs Aoknon. PpovTIoE va GEIXVELC TOV TPOTIO TTOU
OKEPTNKEC KAl EPYACTNKEC o€ KAOe Bnua. '‘EAsyEE mMwC Ol AMAVTACELIC GOU TTEPLEXOUV
KatdAAnAec povadec omou xpetaletdl. Fpdwe TeAIKN amdvinon.

A. YmoAoylopog péong taxutntag (”:i)

1. O Xtépavog KAWTodsl Tn PmaAa tou modoogaipou. H pumdAa kaAumtel 50 m o€ 3 sec. Mowa
glvat n péon aplBunTkn taxutnta g Pmaiag;

2. Av éva autokivnto dtavuet 400 m o€ 20 sec, OGO ypryopda Kiveitat;
3. Av nmepmatnoslg 50 m og 10 sec, mola €ivat n péon taxutntd cou;

4. Otavelg otnv aibouca tou epyactnpiou 45 sec a@oOtou MEPACEG TNV MOPTA TNG AUANG TTOU
Bpioketal og amootaon 90 m. Me mola Taxutnta MEPTATAG;

5. '‘Eva agpomAdvo tagidsuet 395 km o€ 9000 sec. Mowa sival n péon taxutntda Tou;

6. H KAsomdatpa odnydst 0,25 wpeg yia va pTdoel 6To oxoAeio. To pkog Stadpopng tng sivat 16
km. MNota givat n péon TaxdtnTa Tou AUTOKIVATOU TNG;




B. YmoAoyiopog Hrikoug 01adpopnG [s=v- At

1.

. YTOAOYIOHOG XpOVIKOU S1aCTAHATOG (At=—
1.

H Aonpiva xpelaetat 3 sec yla va TpEEeL amod tn pia dkpn TG auAng otnv dAAn. Av n péon
taxytntd tng givat 6,5 m/sec, molo €ival o dldcTnUa mou Slavuel otov Xpovo auto;

Moco pakpld pmopei va TPEEEIG amd Tov HIKPO oou adeA@d, TOU KPATAEl €va YEUATO
VEPOTIIOTOAO, AV PTOPEIG va TPEEEIC PE TaxUTNTa 3 m/sec Kal €xXelg 15 sec womou va o€ O€l;

Moco pakpld pmopel va TPEEEL 0 PIKPOG GoU AGEAPOC HEXPL VA TOU BAAELS TIG PWVEG, AV HOALG
oe Bpé€el pe To vepotioToAo apxiocel va tpéxel Pe taxutnta 2,5 m/sec kal xpetalecatl 5 sec
VA GUVELONTOTIOINCELG TL £XEL CUUBEL.

Av @wvageic oto Grand Canyon, n @wvn ocou Ba talld<yel Pe tnv Taxutnta tou nxou (340
m/sec) PEXpL Tov TTUBPEVA Tou @apayylou, Ba avakAaotei kal 6a emoTpEéWel Kal Ba akoUoELg
NV NXw. Moco Babu sivat to Grand Canyon o€ éva onueio 0mMou PTOPEIG va aKOUGELG TNV NXW
5,2 sec YETA TN YwvN oou;

O Apyupng modnAateil amd t Xwpa mpog tn Mecapld, éxovrag péon taxutnta 20 m/sec yia
50 sec. Av n Mecaptd améxel amd tn Xwpa 6 XIAIOPETpA, TOCN ATOCTACN TOU HEVEL PEXPL vd
(PTAOCEL,

S

0
0 BaoiAng, mailovtag kKuvnynto, £tpe€e 5.000 m amd tn pava, £xovrag HEon aplOuntTiki
taxutnta 6 m/sec, PV ToV MAcouV. Moca GEUTEPOAETTA ETPEXE;

H Zdpa kwmnAatei pe péon taxutnta 8 m/sec. Moon wpa xpetaletal yia va oAoKANpwoel pia
KoUupoa prikoug 200 m;

Moon wpa xpetdletal éva EVIopo yla va olatp€el 5 m oto matwpa, av n taxutntd Tou €ivatl 1
m/sec;

‘Eva aywvioTIKO autokivnTo TNV wpa Tou TeEPVA amd To onpeio A Kiveitat pe otabepn

taxutnta 220 km/h kat améxet 4.000 m amod 1o Téppa. Xe mOoa Aentd Oa teppatiost TEAKA to
autokivnto av cuvexioel e tnv idla taxutnta;

MpPéEMeL va @TACELG oTNV TAEN cou Tou Bpioketal 120 m pakpld Kat PmoPEig va MEPTATAOCELG HE
taxutnta 1,5 m/sec. ©a mpoAdBel va PmeL oTnV TaA&N av o Kabnyntig KA&iosl tnv mopta o€ 1
AETTO akpPIBWC;

A. ZuvOUAOTIKEG ACKNOELG

1.

‘Evag Aayog Byaivel amd v @wAld tou

Kal Klvoupevog pe otabepn taxutnta u=10 ‘it;‘” U

m/sec KateuBuvetal TTpog Evav BAauvo mou »‘i\"‘ .
améxet 300 m amd tn YwAld Tou. @ 5 A
A) Y& moon amdotacn amd tov Bduvo Ba A S

Bpioketal o Aayog petd amo xpovo 8 sec
amo v otyun mou Eekivnoe; B) Metd amd moco xpdvo o Aaydg Ba Bpioketal otn péon tng
amootacng ewAld-6apvoc; ') Moco xpdvo xpetaletal o Aayog yla va @Tdcel otov 6apvo;

‘Eva tottax oavuel 1.860 pétpa o 1 Aemto evw pia avtiAdmn dlavuel 72 xiAlopetpa o€ 1 wpd.

Av Kuvnyldvtoucav o€ €uBeia tpoxid 6a mpoAdBatve TO TOLTAX TNV AVTIAOTIN;

H EAévn kat o Mapng B€Aouv va mave Pe 1o TOONAATO TOUG OTO GXOAE(0 TToU améxel 14,4 km
amo tn yettovid toug. H EAévn xpetdletal 40 min yia va @tdocel oto oxoAgio. O Mapng @tavel
20 min petd tnv EAévn. Moo peyaAutepn (o€ m/sec) ivatl n géon apOuntikn taxutnta tng
EAEvNng yia oAOKANpn tn dtadpopn;



4. ‘Eva emBatiko autokivnto Kal éva tdim Kivouvtal o€ €ubBUypappo Tunpa tng EBvikAg odou,
mpog TNV idla Kateubuvon, pe otabepég taxutnteg 30 m/s kat 20 m/s avtiotoixa. Kamoua
OTLYHN ol B£0ELG TwV OUO OXNUATWY Eival AUTEG TTOU aivovtdal otnyv £1Kova.

Na Bpeite:

a. HETA amd mOoo Xpovo To £mBatikd Ba @bdcel To Tdm.

B. TN YETATOMION KABE OXAPATOG PEXPL TOTE.

(n KAlpaka eivat oe 100a0eg pétpa Kal ta oxnuata Bswpouvtal UAIKA onpeia otn B€on dmou
(paivovtal ol avTioTOIXEG KOUKIOEG).



